TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A Bloque B

A.1 Movimiento rectilineo uniforme (MRU). B.1. Movimiento rectilineo uniformemente
Ecuaciones y graficas de la aceleracion, velocidad y acelerado (MRUA). Ecuaciones y graficas de la
espacio frente al tiempo (1 punto) aceleracion, velocidad y espacio frente al tiempo.
A.2 Tercera ley de Newton y conservacion del .(1 punto)

momento lineal. (1 punto) B.2 Leyes de Newton. Newton's Laws (1 punto)

CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.
Bloque C C.1 Complete la siguiente tabla. (1 punto)

Espacio Velocidad Aceleracion tangencial
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C.2. Un perro avanza en linea recta a una velocidad constante de 5 m/s. En un determinado instante salta sobre
un monopatin de 500g que se encuentra en reposo. Si después del salto el perro y el monopatin se mueven a 4,7

m/s, calcule la masa del perro suponiendo despreciable el rozamiento. (1 punto)
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D.1. Dibuje, en los puntos A B y C, los vectores velocidad, aceleracion, momento lineal y fuerza. (1 punto)
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D.2. Un perro de 15 kg avanza en linea recta a una velocidad constante de 7 m/s. En un determinado instante

salta sobre un monopatin de 700g que se encuentra en reposo. Calcule la velocidad del perro y el monopatin
juntos después del salto suponiendo despreciable el rozamiento (1 punto)
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PROBLEMAS. Se resolveran s6lo dos problemas.

1. Un corredor de salto de longitud describe una parabola en su salto. Si su velocidad en el momento del salto
es 11 m/s y el angulo con el que salta es 20°. Despreciando el rozamiento del aire, calcule:
a) Ecuaciones paramétricas y ecuacion de la trayectoria de su movimiento. (1 punto).
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b) ;Qué distancia alcanza? ;Cuaél es su altura maxima. (1 punto).
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¢) Obtenga los vectores 7y v alos 0,6s(1 punto).
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2. Eltambor de una maquina lavadora esta girando a 500 r.p.m. Calcule:
a) Periodo y frecuencia del movimiento que realiza. Numero de vueltas dadas en 20s (1 punto).
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b) En un instante determinado comienza a centrifugar pasando a 900 r.p.m en 30 s. ,Cual ha sido su
aceleracion angular suponiéndola constante? (1 punto).
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c¢) Durante el tiempo de aceleracion ;Cuantas vueltas ha dado? (1 punto).
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3. Una particula de 0,5 kg avanza en linea recta con una velocidad de 10 m/s y choca con otra de 0,75 kg que
se encuentra en reposo. Después del choque la bola que se movia lo hace con una velocidad de 7 m/s pero
formando un 4ngulo de 25° con la direccion que traia antes del choque. Calcule:

a) Momento lineal del conjunto antes y después del choque. (1 punto).
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b) Componentes de la velocidad de la segunda particula (la que estaba en reposo) después del choque.
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¢) Valor del impulso mecanico que ha actuado sobre la segunda particula. Si el choque dura una
milésima de segundo qué fuerza se han ejercido las particulas (1 punto).
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